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Support For Impeachment At Record High 

Raleigh, N.C. – PPP’s newest national poll finds a record level of support for 
impeaching Donald Trump. 49% of voters support impeaching him, to 41% who are 
opposed to doing so. This marks the 6th month in a row we’ve found a plurality of voters 
in favor of impeaching Trump, and it’s the closest we’ve found to a majority.  

Trump’s approval rating has declined by a net 7 points in the last month. In September 
we found him at a -11 spread with 42% of voters approving of him to 53% who 
disapproved. Now he’s at -18 with 38% of voters approving of him to 56% who 
disapprove. 

“Basically everything we poll on a monthly basis is at a record low point for Trump right 
now,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. “His approval rating, the 
number of voters who want to impeach him, his position against Democrats for 2020, and 
his hold over the Republican Party have never been weaker than we found in this month’s 
national survey.” 

Trump claimed last week that he had accomplished more in 9 months than any President 
in American History, but only 25% of voters believe that claim to 66% who do not, 
although it’s a notable measure of the ‘Trump cult’ that 55% of those who voted for him 
do believe he’s the most accomplished to 32% who disagree. Voters actually put his first 
9 months in a very different historical context- 49% already say they think he’s the worst 
President in American History, to 43% who dispute that notion. By a 54/40 margin voters 
wish Barack Obama was still President instead of Trump, and by a 48/42 spread they 
wish Hillary Clinton was in the White House rather than Trump. 

Trump fares poorly on a number of metrics we tested in the poll. Only 37% of voters 
think he’s honest, to 56% who say he’s not. In fact a 52% majority come right out and 
say they think Trump is a liar, to 41% who disagree with that characterization. There are 
continued transparency concerns, with 60% of voters thinking he needs to release his tax 
returns to just 32% who don’t think it’s necessary for him to. And only 31% of voters 
think Trump has delivered on the core promise of his campaign to ‘Make America Great 
Again,’ to 60% who say he’s failed on that front.  
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Trump is already in a very bad position when it comes to hypothetical match ups for 
reelection in 2020. He trails Joe Biden by 18 at 56/38, Bernie Sanders by 15 at 53/38, 
Cory Booker by 11 at 49/38, Elizabeth Warren by 10 at 50/40, Kirsten Gillibrand by 10 at 
48/38, Kamala Harris by 6 at 45/39, and Frederica Wilson by 3 at 42/39. While the 
support level for the possible Democrats fluctuates likely based on name recognition 
Trump polls consistently in the 38-40% range no matter who he’s pitted against. It’s also 
interesting that the hierarchy of Democratic performance goes white men->black man-
>white women->women of color. 

Attempts by Trump world, Fox News, and other affiliated interests to try to turn the 
Russia news back onto Hillary Clinton have had some effect. A month ago we found that 
among Trump voters 41% thought Russia wanted Clinton to win the election last year, to 
29% who thought it wanted Trump to win. Now that’s up to 56% who think Russia 
wanted Clinton to win and just 18% who grant that it wanted Trump to win.  

That’s part of a general pattern when it comes to Trump voters and the Russia story. Only 
7% believe that members of Trump’s campaign team worked in association with Russia 
to help him win the election, to 83% who don’t think that happened. And even if 
collusion is proven they don’t care- just 11% think Trump should resign if that’s the case 
to 79% who believe he should remain in office. 75% dismiss the entire Russia story as 
‘fake news,’ to 13% who disagree with that assessment. This poll was conducted mostly 
after the news that indictments were coming was out, but before the actual indictments 
were released. 

The Trump base is reflexively lining up behind him on Russia issues. The issues that are 
actually getting relatively tepid support from his base and causing his numbers to go into 
the ground are things like tax reform and health care. Just 29% of voters support the 
Congressional Republicans’ tax plan to 49% who are opposed to it, and even among 
Trump voters there’s just 61% support. 53% of voters think it will mostly help the rich to 
28% who believe middle income families will be the biggest beneficiaries, and 7% who 
think it will be low income families. 

Trump and Republicans do similarly poorly when it comes to their efforts on health care. 
51% of voters now support the Affordable Care Act to just 33% who oppose it, reflecting 
its increased popularity this year in the wake of efforts to repeal it. Even among Trump 
voters there is now only 61% opposition to the ACA. Only 32% of voters think the best 
path forward on health care is repeal of the ACA, to 61% who think it should be kept 
with fixes made to it as necessary. 

“The 2 biggest Republican policy pushes this year- health care and tax reform- have both 
proven to be total duds with voters,” said Dean Debnam, President of Public Policy 
Polling. 
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Another issue where Congressional Republicans could possibly run afoul of voters is the 
Iran deal. By a 19 point margin voters say they’d be less likely to vote for a member of 
Congress who voted to take action that could cause the collapse of the deal- 45% would 
be less likely to vote for such a person to 26% who would be more likely to. 

We continue to find Democrats with a double digit lead on the generic Congressional 
ballot, 50-40. The unpopularity of things like the Republican tax plan are helping to drive 
that advantage- by a 15 point margin voters say they’re less likely to vote for a member 
of Congress next year who supported the plan.  

Congress as a whole stands at a 9/77 approval rating with Mitch McConnell at 11/68 and 
Paul Ryan at 22/60 not faring a whole lot better individually. They’ve both managed to 
be unpopular with Trump voters (13/65 for McConnell and 34/44 for Ryan) and Clinton 
voters (6/76 for McConnell and 9/78 for Ryan) alike. 

Other notes from our national poll: 

-Trump’s position with Republicans has weakened some from a month ago as well. He 
leads a generic Republican for the nomination next time by 21 points at 57/36. In 
September it was 34 points at 61/27. He leads Mike Pence by 25 at 53/28, Ted Cruz by 
30 at 57/27, and John Kasich by 42 at 66/24. On our last poll he was up 38 on Pence at 
59/21, 53 on Cruz at 68/15, and 50 on Kasich at 68/18. We also tested Jeff Flake for the 
first time this month, but Trump has the widest lead over him by 56 points at 70/14. 

-Trump has tried to make the media his new foil over the course of the year without 
Hillary Clinton to kick around anymore (or at least as much) but he’s not succeeding. 
Voters trust each of the 6 media outlets Trump has attacked the most by 15-18 points 
more than Trump when pitted against each other. It’s an 18 point edge for each of NBC, 
ABC, and CBS (54/36), 17 for the New York Times (54/37), and 15 each for CNN and 
the Washington Post (52/37): 

Which do you trust more:  

Donald Trump or… 

Winner 

ABC ABC, 54/36 
CBS CBS, 54/36 
NBC NBC, 54/36 
New York Times New York Times, 54/37 
CNN CNN, 52/37 
Washington Post Washington Post, 52/37 

-89% of voters think the US government should provide hurricane relief to Puerto Rico, 
to only 6% who are opposed. In fact 36% think Puerto Rico should be the main focus of 
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disaster recovery aid among the three places most hard hit by recent storms to 16% for 
Texas and 9% for Florida. Polling just after Hurricane Maria found that many Americans 
did not know that Puerto Ricans were American citizens, but now 77% consider Puerto 
Ricans to be American citizens to only 16% who disagree. Clinton voters consider Puerto 
Ricans to be American citizens 91/5, while Trump voters do so just 61/31.  

-A rare thing where Trump may antagonize his base is bragging about his Ivy League 
education. Overall 40% of voters view Ivy League schools favorably to 32% with a 
negative opinion. There’s a significant political divide on them with Clinton voters 
viewing them favorably 52/15, while Trump voters see them negatively 28/51. 

And finally we polled on some important Halloween issues: 

-Americans give Candy Corn a 53/28 favorability rating. Trump voters (62/19) are more 
excited about it than Clinton voters (47/35). 

-Americans are sort of over the Pumpkin Spice craze- Pumpkin Spice lattes get a 25/49 
favorability rating with disdain for them carrying across party lines. 

-48% of voters think it’s appropriate to dress up as someone from a different racial 
background, to 26% who think it’s inappropriate. Trump voters think it’s acceptable by a 
58/18 spread, while Clinton voters are evenly divided on it (36/36). 

-Finally we tested Donald Trump against a litany of Halloween related things and asked 
voters which they thought was scarier between Trump and the items. Voters think Trump 
is scarier than ghosts (49/40), vampires (48/40), mummies (also 48/40), witches (49/42), 
zombies (46/43), and werewolves (45/44). People aren’t messing around with the devil 
though- they say he is scarier than Trump by a 51/31 spread: 

Which do you think is scarier:  

Donald Trump or… 

And the scarier one is… 

Ghosts Trump, 49/40 
Vampires Trump, 48/40 
Mummies Trump, 48/40 
Witches Trump, 49/42 
Zombies Trump, 46/43 
Werewolves Trump, 45/44 
Devil Devil, 51/36 

Public Policy Polling surveyed 572 registered voters from October 27th to 29th.  The margin of error is +/-
4.1%. 80% of participants, selected through a list based sample, responded via the phone, while 20% of 
respondents who did not have landlines conducted the survey over the internet through an opt-in internet 
panel. 
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National Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance? 

 38% Approve ..........................................................

 56% Disapprove......................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 38% Favorable........................................................

 56% Unfavorable ....................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q3 Who would you rather was President: Mike 
Pence or Donald Trump? 

 31% Mike Pence .....................................................

 39% Donald Trump .................................................

 31% Not sure ..........................................................

Q4 Do you think Donald Trump has accomplished 
more in his first 9 months as President than 
any other President in American History, or 
not?

 25% 

Think Donald Trump has accomplished more 
in his first 9 months as President than any 
other President in American History................

 66% 

Do not think Donald Trump has accomplished 
more in his first 9 months as President than 
any other President in American History .........

  9% Not sure ..........................................................

Q5 Do you think that Donald Trump is honest, or 
not?

 37% Think Donald Trump is honest ........................

 56% Do not think Donald Trump is honest ..............

  7% Not sure ..........................................................

Q6 Do you think that Donald Trump is a liar, or 
not?

 52% Think Donald Trump is a liar ...........................

 41% Do not think Donald Trump is a liar .................

  7% Not sure ..........................................................

Q7 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act? 

 51% Support ...........................................................

 33% Oppose ...........................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q8 Which of the following would you most like to 
see the Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of keeping what works 
and fixing what doesn’t, or  repealing it and 
starting over with a new healthcare law?

 61% Keep what works and fix what doesn't ............

 32% 
Repeal the ACA and start over with a new 
healthcare law.................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q9 Do you think that Donald Trump has made 
America Great Again, or not?

 31% 
Think Donald Trump has made America 
Great Again.....................................................

 60% 
Do not think Donald Trump has made 
America Great Again.......................................

  9% Not sure ..........................................................



October 27-29, 2017
Survey of 572 registered voters
October 27-29, 2017
Survey of 572 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Q10 Setting aside your personal feelings about him, 
do you think Donald Trump is mentally stable 
or mentally unbalanced?

 42% Think he is mentally stable..............................

 51% Think he is mentally unbalanced.....................

  7% Not sure ..........................................................

Q11 Would you support or oppose a law requiring 
that a candidate for President release 5 years 
of tax returns in order to appear on the ballot?

 54% Support ...........................................................

 34% Oppose ...........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q12 Do you think Donald Trump should release his 
tax returns, or not?

 60% 
Think Donald Trump should release his tax 
returns ............................................................

 32% 
Do not think Donald Trump should release his 
tax returns.......................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q13 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Russia? 

 11% Favorable........................................................

 66% Unfavorable ....................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q14 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Vladimir Putin? 

  7% Favorable........................................................

 75% Unfavorable ....................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q15 Would you support or oppose an independent 
investigation into Russia’s involvement in the 
2016 Presidential election and ties to key 
Presidential aides?

 57% Support ...........................................................

 29% Oppose ...........................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q16 Who do you think Russia wanted to win the 
2016 election: Hillary Clinton or Donald Trump? 

 29% 
Think Russia wanted Hillary Clinton to win 
the 2016 election ............................................

 51% 
Think Russia wanted Donald Trump to win 
the 2016 election ............................................

 20% Not sure ..........................................................

Q17 Do you think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President, or not?

 41% 

Think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President.........................................................

 43% 

Do not think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President.........................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q18 If evidence comes out that proves conclusively 
that members of Donald Trump’s campaign 
team worked in association with Russia to help 
Trump win the election for President, do you 
think Trump should continue to serve as 
President, or do you think he should resign?

 37% Trump should continue to serve as President .

 54% Trump should resign .......................................

  9% Not sure ..........................................................

Q19 Do you think that the Russia story is ‘fake 
news,’ or not? 

 36% Think the Russia story is ‘fake news' ..............

 51% Do not think the Russia story is ‘fake news' ....

 13% Not sure ..........................................................

Q20 Who do you trust more: CNN or Donald 
Trump? 

 52% Trust CNN more ..............................................

 37% Trust Donald Trump more ...............................

 10% Not sure ..........................................................
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Q21 Who do you trust more: NBC or Donald 
Trump?

 54% Trust NBC more ..............................................

 36% Trust Donald Trump more ...............................

 10% Not sure ..........................................................

Q22 Who do you trust more: ABC or Donald Trump? 

 54% Trust ABC more ..............................................

 36% Trust Donald Trump more ...............................

 10% Not sure ..........................................................

Q23 Who do you trust more: CBS or Donald Trump? 

 54% Trust CBS more ..............................................

 36% Trust Donald Trump more ...............................

 10% Not sure ..........................................................

Q24 Who do you trust more: the New York Times or 
Donald Trump?

 54% Trust the New York Times more......................

 37% Trust Donald Trump more ...............................

  9% Not sure ..........................................................

Q25 Who do you trust more: the Washington Post 
or Donald Trump? 

 52% Trust the Washington Post more.....................

 37% Trust Donald Trump more ...............................

 11% Not sure ..........................................................

Q26 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump? 

 54% Barack Obama ................................................

 40% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q27 Who would you rather was President: Hillary 
Clinton or Donald Trump?

 48% Hillary Clinton..................................................

 42% Donald Trump .................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q28 Do you support or oppose building a wall with 
Mexico if American taxpayers have to pay for 
the wall? 

 35% Support ...........................................................

 57% Oppose ...........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q29 Do you agree or disagree that children brought 
to the U.S. by their immigrant parents, through 
no choice of their own, and raised their whole 
life in the U.S. should be allowed to stay and 
apply for U.S. citizenship?

 73% Agree ..............................................................

 19% Disagree .........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q30 Would you support or oppose impeaching 
Donald Trump?

 49% Support ...........................................................

 41% Oppose ...........................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q31 Do you approve or disapprove of the job 
Congress is doing? 

  9% Approve ..........................................................

 77% Disapprove......................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q32 Do you approve or disapprove of the job Mitch 
McConnell is doing as Senate Majority Leader? 

 11% Approve ..........................................................

 68% Disapprove......................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q33 Do you approve or disapprove of the job Paul 
Ryan is doing as Speaker of the House? 

 22% Approve ..........................................................

 60% Disapprove......................................................

 18% Not sure ..........................................................
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Q34 How excited are you about voting in the 2018 
midterm election: very excited, somewhat 
excited, or not that excited?

 57% Very excited ....................................................

 21% Somewhat excited ..........................................

 19% Not that excited...............................................

  4% Not sure ..........................................................

Q35 Generally speaking if there was an election for 
Congress today, would you vote for the 
Democratic or Republican candidate from your 
district?

 50% Democrat ........................................................

 40% Republican......................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q36 Based on what you may have read or heard, 
would you say you support or oppose the 
Republicans in Congress’ tax proposal?

 29% Support ...........................................................

 49% Oppose ...........................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q37 Do you think the Republican tax plan will 
mainly help low income families, middle income 
families, or wealthy families?

  7% Low income families........................................

 28% Middle income families....................................

 53% Wealthy families..............................................

 12% Not sure ..........................................................

Q38 If your member of Congress voted for the 
Republicans in Congress’ tax proposal would 
that make you more or less likely to vote for 
them in the next election, or would it not make 
a difference?

 26% More likely.......................................................

 41% Less likely .......................................................

 24% Wouldn't make a difference.............................

 10% Not sure ..........................................................

Q39 If the candidates for President next time were 
Democrat Joe Biden and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 56% Joe Biden........................................................

 38% Donald Trump .................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q40 If the candidates for President next time were 
Democrat Cory Booker and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 49% Cory Booker....................................................

 38% Donald Trump .................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q41 If the candidates for President next time were 
Democrat Kirsten Gillibrand and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 48% Kristen Gillibrand ............................................

 38% Donald Trump .................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q42 If the candidates for President next time were 
Democrat Kamala Harris and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 45% Kamala Harris .................................................

 39% Donald Trump .................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q43 If the candidates for President next time were 
Democrat Bernie Sanders and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 53% Bernie Sanders ...............................................

 38% Donald Trump .................................................

  9% Not sure ..........................................................
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Q44 If the candidates for President next time were 
Democrat Elizabeth Warren and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 50% Elizabeth Warren ............................................

 40% Donald Trump .................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q45 If the candidates for President next time were 
Democrat Frederica Wilson and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 42% Frederica Wilson .............................................

 39% Donald Trump .................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q46 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Ivy League schools?

 40% Favorable........................................................

 32% Unfavorable ....................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q47 Given the choices of Jimmy Carter, Ronald 
Reagan, George H.W. Bush, Bill Clinton, 
George W. Bush, Barack Obama, and Donald 
Trump who do you think is the best President 
of the last 40 years?

  6% Jimmy Carter ..................................................

 31% Ronald Reagan ...............................................

  4% George H.W. Bush..........................................

 14% Bill Clinton.......................................................

  2% George W. Bush .............................................

 30% Barack Obama ................................................

  9% Donald Trump .................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q48 Given the choices of Jimmy Carter, Ronald 
Reagan, George H.W. Bush, Bill Clinton, 
George W. Bush, Barack Obama, and Donald 
Trump who do you think is the worst President 
of the last 40 years?

  5% Jimmy Carter ..................................................

  3% Ronald Reagan ...............................................

  2% George H.W. Bush..........................................

  4% Bill Clinton.......................................................

  5% George W. Bush .............................................

 33% Barack Obama ................................................

 43% Donald Trump .................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q49 Do you agree or disagree with the following 
statement: ‘Barack Obama is the worst 
President in American History.’

 32% Agree ..............................................................

 62% Disagree .........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q50 Do you agree or disagree with the following 
statement: ‘Donald Trump is the worst 
President in American History.’

 49% Agree ..............................................................

 43% Disagree .........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q51 Recently hurricanes impacted Florida, Puerto 
Rico, and Texas. Which of the three do you 
think the US Government should be most 
focused on providing aid in recovery to?

  9% Florida.............................................................

 36% Puerto Rico .....................................................

 16% Texas ..............................................................

 39% Not sure ..........................................................
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Q52 Do you consider people from Puerto Rico to be 
American citizens, or not?

 77% Yes..................................................................

 16% No ...................................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q53 Do you support or oppose the US Government 
providing hurricane relief aid to Puerto Rico?

 89% Support ...........................................................

  6% Oppose ...........................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q54 (Among Republicans) Generally speaking 
would you like the Republican nominee for 
President in 2020 to be Donald Trump, or 
someone else?

 57% Donald Trump .................................................

 36% Someone else .................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q55 (Among Republicans) If the Republican 
candidates for President in 2020 were Donald 
Trump and Ted Cruz, who would you vote for?

 57% Donald Trump .................................................

 27% Ted Cruz .........................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q56 (Among Republicans) If the Republican 
candidates for President in 2020 were Donald 
Trump and Jeff Flake, who would you vote for?

 70% Donald Trump .................................................

 14% Jeff Flake ........................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q57 (Among Republicans) If the Republican 
candidates for President in 2020 were Donald 
Trump and Mike Pence, who would you vote 
for?

 53% Donald Trump .................................................

 28% Mike Pence .....................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q58 (Among Republicans) If the Republican 
candidates for President in 2020 were Donald 
Trump and John Kasich, who would you vote 
for?

 66% Donald Trump .................................................

 24% John Kasich ....................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q59 If your member of Congress voted to take 
action that would cause the collapse of the 
agreement between the United States, Iran, 
and five other major countries that has 
prevented Iran from developing nuclear 
weapons, would you be more or less likely to 
support them in the next election, or would it 
not make a difference?

 26% More likely.......................................................

 45% Less likely .......................................................

 18% Wouldn't make a difference.............................

 11% Not sure ..........................................................

Q60 Do you hand out candy to trick or treaters, or 
not?

 70% Yes..................................................................

 24% No ...................................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q61 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of candy corn?

 53% Favorable........................................................

 28% Unfavorable ....................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q62 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of pumpkin spice lattes?

 25% Favorable........................................................

 49% Unfavorable ....................................................

 27% Not sure ..........................................................
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Q63 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of people who hand out non-candy items for 
Halloween to trick or treaters, such as apples, 
pencils or tooth brushes?

 43% Favorable........................................................

 30% Unfavorable ....................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q64 Do you think it is ever appropriate to dress up 
as a character of a different racial background 
than your own, or not?

 48% 

Think it is ever appropriate to dress up as a 
character of a different racial background 
than your own .................................................

 26% 

Do not think it is ever appropriate to dress up 
as a character of a different racial 
background than your own..............................

 26% Not sure ..........................................................

Q65 Which do you think is scarier: Donald Trump or 
vampires?

 48% Donald Trump .................................................

 40% Vampires.........................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q66 Which do you think is scarier: Donald Trump or 
witches?

 49% Donald Trump .................................................

 42% Witches ...........................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q67 Which do you think is scarier: Donald Trump or 
ghosts?

 49% Donald Trump .................................................

 40% Ghosts ............................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q68 Which do you think is scarier: Donald Trump or 
zombies?

 46% Donald Trump .................................................

 43% Zombies ..........................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q69 Which do you think is scarier: Donald Trump or 
werewolves?

 45% Donald Trump .................................................

 44% Werewolves ....................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q70 Which do you think is scarier: Donald Trump or 
mummies?

 48% Donald Trump .................................................

 40% Mummies ........................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q71 Which do you think is scarier: Donald Trump or 
the Devil?

 36% Donald Trump .................................................

 51% The Devil.........................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q72 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, or someone else or did you not vote in 
the election?

 41% Donald Trump .................................................

 45% Hillary Clinton..................................................

 14% Someone else / Did not vote in the election....

Q73 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q74 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African American, press 3. If other, press 4.

  9% Hispanic ..........................................................

 73% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  6% Other...............................................................
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Q75 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 11% 18 to 29...........................................................

 23% 30 to 45...........................................................

 43% 46 to 65...........................................................

 23% Older than 65 ..................................................

Q76 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 41% Democrat ........................................................

 32% Republican......................................................

 27% Independent / Other ........................................

Q77 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

38% 83% 3% 24%

56% 9% 95% 64%

6% 9% 2% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

38% 84% 2% 21%

56% 10% 95% 66%

5% 6% 3% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

31% 16% 42% 37%

39% 75% 11% 23%

31% 9% 48% 40%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Accomplished
More Yes/No

Think Donald Trump
has  accomplished mo-
re in his first 9 months
as  President than any

other  President in Am-
erican History 

Do not think Donald T-
rump has accomplish-

ed more in his first 9
months  as President t-
han any other Preside-
nt in American History 

Not sure

    

25% 55% 2% 10%

66% 32% 95% 71%

9% 14% 2% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

37% 80% 4% 20%

56% 12% 92% 65%

7% 9% 4% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

52% 13% 85% 59%

41% 80% 10% 27%

7% 7% 6% 14%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

51% 24% 78% 42%

33% 61% 10% 30%

16% 15% 12% 28%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

    

61% 29% 90% 57%

32% 64% 4% 28%

7% 6% 6% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

31% 67% 4% 15%

60% 18% 93% 72%

9% 15% 3% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

    

42% 86% 5% 34%

51% 11% 88% 48%

7% 3% 7% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

54% 23% 82% 56%

34% 62% 12% 23%

12% 14% 7% 21%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

60% 25% 90% 69%

32% 65% 5% 23%

8% 10% 6% 9%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

11% 17% 7% 8%

66% 65% 70% 53%

23% 18% 23% 39%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

7% 12% 4% 5%

75% 68% 84% 64%

18% 20% 12% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 29% 81% 59%

29% 53% 9% 22%

15% 18% 10% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

    

29% 56% 7% 19%

51% 18% 81% 54%

20% 26% 12% 27%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

    

41% 7% 72% 44%

43% 83% 11% 34%

15% 10% 18% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

    

37% 79% 4% 25%

54% 11% 91% 59%

9% 10% 5% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

    

36% 75% 5% 20%

51% 13% 86% 50%

13% 12% 9% 30%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 11% 89% 53%

37% 80% 4% 21%

10% 9% 7% 26%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

54% 11% 92% 57%

36% 80% 2% 17%

10% 10% 6% 26%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

54% 9% 94% 55%

36% 80% 1% 19%

10% 10% 5% 26%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

54% 10% 92% 61%

36% 79% 2% 19%

10% 11% 6% 21%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

54% 10% 92% 56%

37% 81% 3% 19%

9% 9% 5% 26%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 11% 90% 49%

37% 82% 1% 23%

11% 8% 8% 27%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

54% 6% 96% 56%

40% 86% 2% 26%

7% 7% 3% 18%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Prefer as POTUS:
Clinton or Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

48% 4% 92% 36%

42% 89% 2% 32%

10% 6% 6% 32%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

35% 73% 3% 27%

57% 19% 91% 57%

8% 8% 6% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

73% 54% 92% 66%

19% 35% 6% 16%

8% 11% 2% 18%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 8% 85% 52%

41% 86% 5% 28%

10% 6% 10% 20%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

9% 9% 8% 12%

77% 82% 76% 64%

14% 10% 16% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

11% 13% 6% 17%

68% 65% 76% 50%

22% 22% 18% 33%



October 27-29, 2017
survey of 572 registered voters
October 27-29, 2017
survey of 572 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

22% 34% 9% 28%

60% 44% 78% 47%

18% 21% 13% 25%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

    

57% 63% 58% 36%

21% 19% 21% 23%

19% 15% 19% 28%

4% 3% 2% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

    

50% 11% 89% 40%

40% 81% 5% 35%

9% 8% 6% 25%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

29% 61% 4% 19%

49% 12% 83% 50%

21% 27% 13% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Who Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

    

7% 11% 3% 5%

28% 56% 5% 22%

53% 16% 86% 51%

12% 16% 6% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Member of Congress
Support Tax Proposal
More/Less Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

26% 53% 5% 12%

41% 14% 68% 32%

24% 22% 20% 42%

10% 11% 8% 14%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

56% 10% 95% 60%

38% 82% 3% 25%

6% 8% 2% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

49% 6% 87% 47%

38% 83% 3% 22%

13% 11% 10% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

48% 7% 85% 50%

38% 82% 3% 23%

14% 11% 13% 27%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

45% 6% 80% 43%

39% 82% 4% 26%

16% 11% 16% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

53% 7% 93% 59%

38% 84% 2% 21%

9% 8% 5% 20%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

50% 5% 91% 49%

40% 87% 3% 24%

9% 7% 6% 27%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Wilson / Trump

Frederica Wilson

Donald Trump

Not sure

    

42% 4% 78% 37%

39% 84% 2% 28%

19% 12% 19% 35%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Ivy League Schools
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 28% 52% 36%

32% 51% 15% 28%

28% 20% 33% 36%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Best President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

6% 6% 4% 8%

31% 56% 8% 37%

4% 5% 3% 4%

14% 4% 24% 10%

2% 3% 1% 4%

30% 1% 57% 24%

9% 22% - 2%

4% 3% 3% 11%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Worst President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

5% 11% 1% 1%

3% 2% 5% 2%

2% 2% 3% 2%

4% 6% 2% 3%

5% 6% 4% 4%

33% 64% 6% 31%

43% 6% 77% 44%

5% 3% 3% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Obama Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

32% 65% 4% 22%

62% 22% 95% 69%

7% 12% 1% 8%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

49% 10% 84% 50%

43% 85% 9% 34%

7% 5% 7% 16%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

State US Should Give
Most Aid To

Florida

Puerto Rico

Texas

Not sure

    

9% 14% 7% 1%

36% 16% 54% 36%

16% 24% 9% 19%

39% 46% 30% 44%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Puerto Ricans
Citizens Yes/No

Yes

No

Not sure

    

77% 61% 91% 78%

16% 31% 5% 9%

7% 8% 4% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

US Provide Aid to PR
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

89% 83% 95% 85%

6% 9% 3% 4%

6% 8% 2% 11%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Member of Congress
Action to Collapse
Iran Deal More/Less
Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

26% 46% 11% 17%

45% 17% 70% 44%

18% 24% 11% 26%

11% 12% 9% 14%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Hand Out Candy
Yes/No

Yes

No

Not sure

    

70% 76% 67% 60%

24% 21% 27% 23%

6% 3% 6% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Candy Corn
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

53% 62% 47% 47%

28% 19% 35% 26%

19% 19% 18% 26%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Pumpkin Spice Lattes
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

25% 25% 26% 21%

49% 46% 52% 46%

27% 29% 23% 33%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

People Who Hand Out
Non-Candy Items
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

43% 43% 42% 46%

30% 29% 32% 24%

27% 28% 26% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Appropriate to Dress
Up as Character of
Different Race Yes/No

Think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Do not think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Not sure

    

48% 58% 36% 58%

26% 18% 36% 12%

26% 24% 27% 30%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Scarier: Trump /
Vampires

Donald Trump

Vampires

Not sure

    

48% 9% 82% 54%

40% 82% 8% 24%

11% 9% 10% 23%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Scarier: Trump /
Witches

Donald Trump

Witches

Not sure

    

49% 8% 84% 54%

42% 83% 9% 31%

9% 10% 7% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Scarier: Trump /
Ghosts

Donald Trump

Ghosts

Not sure

    

49% 9% 82% 58%

40% 81% 10% 21%

11% 11% 9% 21%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Scarier: Trump /
Zombies

Donald Trump

Zombies

Not sure

    

46% 7% 79% 52%

43% 84% 12% 29%

11% 9% 9% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Scarier: Trump /
Werewolves

Donald Trump

Werewolves

Not sure

    

45% 7% 79% 45%

44% 83% 12% 36%

11% 10% 9% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Scarier: Trump /
Mummies

Donald Trump

Mummies

Not sure

    

48% 10% 80% 54%

40% 80% 8% 28%

13% 10% 12% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Scarier: Trump / The
Devil

Donald Trump

The Devil

Not sure

    

36% 5% 65% 32%

51% 89% 21% 36%

13% 6% 14% 32%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

38% 35% 42%

56% 59% 52%

6% 6% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

38% 35% 41%

56% 59% 54%

5% 6% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

31% 32% 29%

39% 35% 43%

31% 34% 28%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Accomplished
More Yes/No

Think Donald Trump
has  accomplished mo-
re in his first 9 months
as  President than any

other  President in Am-
erican History 

Do not think Donald T-
rump has accomplish-

ed more in his first 9
months  as President t-
han any other Preside-
nt in American History 

Not sure

   

25% 22% 28%

66% 68% 64%

9% 10% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

37% 33% 41%

56% 57% 54%

7% 10% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

52% 54% 49%

41% 37% 45%

7% 9% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

51% 53% 49%

33% 27% 41%

16% 20% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

61% 67% 54%

32% 24% 41%

7% 10% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

31% 26% 36%

60% 64% 55%

9% 10% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

42% 39% 47%

51% 52% 49%

7% 9% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

54% 60% 48%

34% 29% 39%

12% 11% 12%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

60% 65% 56%

32% 26% 38%

8% 9% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

11% 9% 13%

66% 62% 70%

23% 29% 17%
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Base

Gender

Wom... Man

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

7% 5% 10%

75% 73% 77%

18% 22% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

57% 61% 52%

29% 21% 37%

15% 17% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

29% 27% 30%

51% 55% 47%

20% 18% 22%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

41% 46% 36%

43% 36% 52%

15% 18% 12%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

37% 33% 42%

54% 56% 51%

9% 11% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

36% 31% 42%

51% 52% 50%

13% 17% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 56% 49%

37% 32% 44%

10% 13% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

54% 59% 49%

36% 30% 42%

10% 11% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

54% 58% 49%

36% 30% 43%

10% 12% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

54% 58% 49%

36% 30% 43%

10% 12% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

54% 60% 47%

37% 30% 45%

9% 10% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 58% 46%

37% 31% 44%

11% 11% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

54% 59% 48%

40% 33% 47%

7% 8% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Prefer as POTUS:
Clinton or Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

48% 52% 44%

42% 37% 48%

10% 11% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

35% 31% 40%

57% 59% 54%

8% 10% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

73% 77% 68%

19% 15% 24%

8% 8% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

49% 55% 43%

41% 35% 48%

10% 10% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

9% 10% 8%

77% 71% 83%

14% 19% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

11% 10% 11%

68% 61% 75%

22% 28% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

22% 23% 21%

60% 54% 67%

18% 23% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

57% 48% 67%

21% 22% 19%

19% 25% 12%

4% 5% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

50% 53% 47%

40% 37% 44%

9% 10% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

29% 27% 32%

49% 48% 51%

21% 25% 17%

 

Base

Gender

Wom... Man

Who Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

   

7% 6% 8%

28% 25% 32%

53% 52% 54%

12% 18% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Member of Congress
Support Tax Proposal
More/Less Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

26% 22% 29%

41% 41% 41%

24% 24% 24%

10% 14% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

56% 60% 50%

38% 33% 44%

6% 7% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

49% 52% 45%

38% 32% 45%

13% 16% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

48% 51% 45%

38% 32% 44%

14% 17% 11%
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Base

Gender

Wom... Man

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

45% 46% 44%

39% 33% 46%

16% 21% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

53% 59% 47%

38% 32% 45%

9% 9% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

50% 54% 46%

40% 34% 48%

9% 12% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Wilson / Trump

Frederica Wilson

Donald Trump

Not sure

   

42% 47% 37%

39% 33% 46%

19% 20% 17%

 

Base

Gender

Wom... Man

Ivy League Schools
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 39% 41%

32% 26% 38%

28% 35% 21%

 

Base

Gender

Wom... Man

Best President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

6% 7% 4%

31% 29% 34%

4% 4% 4%

14% 13% 15%

2% 3% 1%

30% 30% 29%

9% 8% 10%

4% 5% 3%
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Base

Gender

Wom... Man

Worst President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

5% 5% 5%

3% 4% 3%

2% 2% 3%

4% 5% 2%

5% 3% 7%

33% 29% 38%

43% 46% 40%

5% 7% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

Obama Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

32% 29% 35%

62% 65% 58%

7% 7% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

49% 55% 43%

43% 36% 51%

7% 9% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

State US Should Give
Most Aid To

Florida

Puerto Rico

Texas

Not sure

   

9% 10% 8%

36% 38% 34%

16% 15% 18%

39% 37% 40%

 

Base

Gender

Wom... Man

Puerto Ricans
Citizens Yes/No

Yes

No

Not sure

   

77% 75% 79%

16% 15% 17%

7% 9% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

US Provide Aid to PR
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

89% 88% 90%

6% 8% 3%

6% 5% 6%
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Base

Gender

Wom... Man

Member of Congress
Action to Collapse
Iran Deal More/Less
Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

26% 23% 30%

45% 44% 46%

18% 19% 18%

11% 15% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Hand Out Candy
Yes/No

Yes

No

Not sure

   

70% 68% 72%

24% 26% 22%

6% 6% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Candy Corn
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

53% 53% 53%

28% 30% 24%

19% 17% 23%

 

Base

Gender

Wom... Man

Pumpkin Spice Lattes
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

25% 32% 17%

49% 45% 53%

27% 24% 31%

 

Base

Gender

Wom... Man

People Who Hand Out
Non-Candy Items
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

43% 53% 32%

30% 25% 34%

27% 22% 33%
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Base

Gender

Wom... Man

Appropriate to Dress
Up as Character of
Different Race Yes/No

Think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Do not think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Not sure

   

48% 49% 47%

26% 26% 26%

26% 25% 27%

 

Base

Gender

Wom... Man

Scarier: Trump /
Vampires

Donald Trump

Vampires

Not sure

   

48% 51% 46%

40% 38% 43%

11% 11% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Scarier: Trump /
Witches

Donald Trump

Witches

Not sure

   

49% 53% 44%

42% 39% 44%

9% 8% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Scarier: Trump /
Ghosts

Donald Trump

Ghosts

Not sure

   

49% 52% 45%

40% 38% 42%

11% 9% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

Scarier: Trump /
Zombies

Donald Trump

Zombies

Not sure

   

46% 48% 44%

43% 44% 43%

11% 8% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

Scarier: Trump /
Werewolves

Donald Trump

Werewolves

Not sure

   

45% 47% 43%

44% 43% 46%

11% 10% 11%
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Base

Gender

Wom... Man

Scarier: Trump /
Mummies

Donald Trump

Mummies

Not sure

   

48% 50% 45%

40% 39% 41%

13% 12% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Scarier: Trump / The
Devil

Donald Trump

The Devil

Not sure

   

36% 36% 37%

51% 51% 50%

13% 13% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

38% 29% 45% 14% 20%

56% 62% 50% 82% 67%

6% 10% 5% 5% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

38% 29% 45% 14% 19%

56% 57% 51% 81% 71%

5% 14% 4% 6% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

31% 24% 27% 51% 43%

39% 34% 44% 19% 19%

31% 42% 29% 30% 38%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Accomplished
More Yes/No

Think Donald Trump
has  accomplished mo-
re in his first 9 months
as  President than any

other  President in Am-
erican History 

Do not think Donald T-
rump has accomplish-

ed more in his first 9
months  as President t-
han any other Preside-
nt in American History 

Not sure

     

25% 29% 29% 3% 10%

66% 56% 63% 82% 79%

9% 15% 8% 14% 11%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

37% 29% 42% 17% 24%

56% 58% 52% 70% 66%

7% 13% 6% 13% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

52% 48% 49% 69% 67%

41% 37% 45% 20% 31%

7% 15% 6% 11% 1%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

51% 55% 49% 58% 62%

33% 24% 37% 28% 15%

16% 20% 15% 14% 23%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

     

61% 69% 56% 74% 78%

32% 28% 37% 15% 6%

7% 3% 6% 11% 17%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

31% 29% 34% 8% 37%

60% 64% 55% 86% 55%

9% 7% 11% 6% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

     

42% 40% 48% 14% 34%

51% 49% 47% 72% 61%

7% 11% 5% 14% 5%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

54% 61% 53% 56% 60%

34% 31% 36% 26% 30%

12% 9% 11% 18% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

60% 63% 58% 70% 73%

32% 25% 36% 20% 13%

8% 13% 6% 10% 14%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

11% 23% 9% 11% 14%

66% 52% 67% 65% 68%

23% 26% 23% 24% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

7% 6% 7% 13% 4%

75% 79% 76% 64% 81%

18% 15% 18% 23% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

57% 49% 56% 63% 59%

29% 32% 30% 18% 30%

15% 19% 14% 18% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

     

29% 30% 31% 23% 13%

51% 40% 51% 61% 58%

20% 30% 19% 16% 29%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

     

41% 40% 38% 60% 50%

43% 41% 48% 22% 34%

15% 19% 14% 18% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

     

37% 35% 41% 20% 25%

54% 53% 49% 74% 74%

9% 12% 9% 6% 1%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

     

36% 43% 39% 16% 32%

51% 43% 49% 69% 57%

13% 14% 13% 15% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 55% 48% 77% 50%

37% 32% 42% 17% 27%

10% 12% 10% 6% 23%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

54% 59% 49% 77% 63%

36% 30% 42% 12% 19%

10% 10% 10% 11% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

54% 59% 49% 81% 49%

36% 30% 41% 12% 26%

10% 10% 10% 7% 25%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

54% 59% 49% 80% 55%

36% 30% 41% 13% 19%

10% 10% 9% 7% 26%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

54% 55% 50% 78% 47%

37% 30% 42% 12% 38%

9% 15% 8% 10% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 55% 50% 76% 31%

37% 32% 42% 14% 26%

11% 13% 8% 10% 43%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

54% 61% 48% 81% 61%

40% 31% 46% 14% 23%

7% 8% 6% 6% 16%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer as POTUS:
Clinton or Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

48% 63% 42% 76% 50%

42% 34% 49% 14% 22%

10% 3% 9% 11% 28%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

35% 35% 40% 12% 28%

57% 60% 53% 70% 71%

8% 5% 7% 18% 1%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

73% 76% 72% 74% 78%

19% 21% 20% 15% 13%

8% 3% 8% 11% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

49% 60% 44% 65% 69%

41% 33% 47% 23% 18%

10% 7% 9% 12% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

9% 16% 7% 12% 17%

77% 59% 82% 63% 71%

14% 25% 11% 26% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

11% 14% 11% 12% 4%

68% 55% 71% 59% 69%

22% 32% 19% 30% 27%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

22% 37% 23% 15% 5%

60% 43% 62% 55% 75%

18% 21% 16% 30% 20%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

     

57% 64% 57% 54% 56%

21% 19% 22% 17% 13%

19% 16% 18% 23% 25%

4% 1% 4% 6% 6%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

50% 49% 46% 78% 42%

40% 34% 46% 16% 28%

9% 17% 7% 6% 30%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

29% 29% 33% 17% 15%

49% 46% 47% 59% 63%

21% 25% 20% 24% 23%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Who Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

     

7% 8% 6% 4% 13%

28% 27% 32% 18% 6%

53% 52% 49% 71% 65%

12% 13% 13% 7% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Member of Congress
Support Tax Proposal
More/Less Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

26% 25% 28% 16% 15%

41% 44% 38% 47% 56%

24% 22% 24% 27% 12%

10% 9% 9% 10% 17%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

56% 61% 49% 84% 65%

38% 27% 45% 14% 23%

6% 13% 6% 2% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

49% 53% 43% 73% 57%

38% 26% 45% 14% 19%

13% 21% 11% 13% 24%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

48% 61% 43% 70% 53%

38% 25% 45% 14% 19%

14% 15% 12% 17% 28%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

45% 59% 39% 71% 42%

39% 28% 45% 14% 29%

16% 13% 16% 16% 29%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

53% 60% 48% 79% 63%

38% 26% 45% 14% 25%

9% 14% 8% 8% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

50% 61% 45% 72% 57%

40% 30% 47% 14% 25%

9% 9% 8% 15% 18%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Wilson / Trump

Frederica Wilson

Donald Trump

Not sure

     

42% 53% 37% 67% 44%

39% 27% 46% 14% 32%

19% 21% 18% 20% 24%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ivy League Schools
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 25% 42% 45% 32%

32% 41% 33% 20% 29%

28% 34% 25% 35% 40%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Best President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

6% 6% 6% 2% 4%

31% 28% 35% 13% 26%

4% 2% 4% 1% 8%

14% 6% 12% 21% 36%

2% 3% 2% 5% -

30% 43% 26% 48% 17%

9% 4% 12% 2% -

4% 7% 3% 8% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Worst President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

5% 2% 5% 5% 6%

3% 2% 2% 7% 16%

2% 6% 2% 2% -

4% 4% 4% 5% -

5% 3% 5% 5% 1%

33% 31% 38% 15% 12%

43% 45% 41% 54% 46%

5% 7% 2% 9% 19%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Obama Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

32% 24% 37% 10% 15%

62% 61% 56% 84% 81%

7% 15% 6% 6% 4%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

49% 61% 43% 76% 52%

43% 32% 49% 17% 40%

7% 7% 7% 8% 8%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

State US Should Give
Most Aid To

Florida

Puerto Rico

Texas

Not sure

     

9% 12% 7% 17% 7%

36% 40% 36% 40% 22%

16% 13% 17% 14% 18%

39% 35% 39% 29% 53%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Puerto Ricans
Citizens Yes/No

Yes

No

Not sure

     

77% 74% 75% 82% 94%

16% 25% 18% 2% 6%

7% 1% 7% 15% -

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

US Provide Aid to PR
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

89% 95% 88% 88% 89%

6% 2% 7% 1% -

6% 3% 5% 11% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Member of Congress
Action to Collapse
Iran Deal More/Less
Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

26% 34% 26% 25% 15%

45% 32% 45% 48% 61%

18% 14% 21% 12% 11%

11% 19% 9% 15% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Hand Out Candy
Yes/No

Yes

No

Not sure

     

70% 67% 75% 48% 60%

24% 22% 21% 42% 28%

6% 11% 5% 10% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Candy Corn
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

53% 59% 55% 35% 58%

28% 28% 26% 44% 12%

19% 13% 19% 21% 30%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pumpkin Spice Lattes
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

25% 40% 24% 11% 35%

49% 41% 49% 64% 26%

27% 19% 27% 25% 39%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

People Who Hand Out
Non-Candy Items
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

43% 37% 45% 37% 43%

30% 22% 29% 41% 23%

27% 41% 26% 22% 34%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Appropriate to Dress
Up as Character of
Different Race Yes/No

Think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Do not think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Not sure

     

48% 38% 53% 36% 35%

26% 25% 24% 33% 31%

26% 37% 24% 31% 34%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Scarier: Trump /
Vampires

Donald Trump

Vampires

Not sure

     

48% 58% 44% 63% 61%

40% 30% 46% 25% 21%

11% 11% 10% 13% 18%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Scarier: Trump /
Witches

Donald Trump

Witches

Not sure

     

49% 59% 45% 61% 61%

42% 37% 46% 26% 27%

9% 4% 9% 13% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Scarier: Trump /
Ghosts

Donald Trump

Ghosts

Not sure

     

49% 59% 44% 63% 61%

40% 35% 45% 23% 23%

11% 6% 11% 14% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Scarier: Trump /
Zombies

Donald Trump

Zombies

Not sure

     

46% 48% 43% 59% 56%

43% 38% 48% 27% 32%

11% 14% 10% 13% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Scarier: Trump /
Werewolves

Donald Trump

Werewolves

Not sure

     

45% 54% 41% 59% 49%

44% 37% 49% 25% 39%

11% 10% 10% 16% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Scarier: Trump /
Mummies

Donald Trump

Mummies

Not sure

     

48% 51% 44% 64% 56%

40% 35% 45% 18% 32%

13% 14% 12% 18% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Scarier: Trump / The
Devil

Donald Trump

The Devil

Not sure

     

36% 37% 34% 47% 39%

51% 50% 55% 34% 34%

13% 13% 11% 19% 27%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

38% 26% 50% 32% 44%

56% 70% 43% 62% 48%

6% 5% 7% 6% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

38% 25% 54% 30% 43%

56% 75% 42% 63% 51%

5% - 4% 7% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

31% 30% 33% 30% 30%

39% 28% 49% 36% 38%

31% 41% 18% 34% 32%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Accomplished
More Yes/No

Think Donald Trump
has  accomplished mo-
re in his first 9 months
as  President than any

other  President in Am-
erican History 

Do not think Donald T-
rump has accomplish-

ed more in his first 9
months  as President t-
han any other Preside-
nt in American History 

Not sure

     

25% 17% 35% 19% 29%

66% 74% 54% 74% 59%

9% 9% 11% 7% 12%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

37% 31% 50% 29% 41%

56% 60% 44% 64% 50%

7% 9% 6% 7% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

52% 65% 41% 59% 43%

41% 30% 51% 34% 48%

7% 5% 8% 6% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

51% 52% 45% 56% 48%

33% 28% 43% 30% 33%

16% 20% 12% 14% 19%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

     

61% 64% 50% 68% 55%

32% 18% 40% 29% 37%

7% 18% 10% 3% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

31% 25% 40% 24% 37%

60% 62% 52% 66% 54%

9% 13% 8% 10% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

     

42% 38% 50% 37% 46%

51% 44% 47% 57% 46%

7% 18% 3% 6% 8%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

54% 53% 45% 60% 55%

34% 35% 40% 29% 36%

12% 12% 15% 11% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

60% 62% 50% 68% 57%

32% 26% 38% 27% 37%

8% 13% 12% 5% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

11% 14% 16% 8% 11%

66% 59% 55% 72% 68%

23% 27% 29% 20% 21%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

7% 11% 12% 5% 6%

75% 59% 61% 83% 79%

18% 31% 27% 12% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

57% 53% 39% 65% 61%

29% 17% 41% 27% 26%

15% 29% 20% 9% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

     

29% 24% 41% 23% 30%

51% 42% 40% 58% 55%

20% 34% 19% 19% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

     

41% 39% 31% 48% 39%

43% 41% 52% 37% 47%

15% 20% 16% 14% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

     

37% 24% 48% 32% 42%

54% 61% 42% 62% 48%

9% 15% 10% 6% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

     

36% 18% 48% 32% 39%

51% 56% 40% 57% 48%

13% 26% 12% 11% 12%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 64% 44% 55% 50%

37% 21% 47% 33% 43%

10% 16% 8% 12% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

54% 57% 46% 59% 51%

36% 18% 49% 29% 43%

10% 25% 5% 12% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

54% 64% 45% 58% 50%

36% 21% 48% 30% 43%

10% 16% 7% 12% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

54% 64% 47% 58% 50%

36% 21% 47% 30% 43%

10% 16% 6% 13% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

54% 64% 49% 56% 49%

37% 30% 47% 31% 41%

9% 6% 4% 13% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

     

52% 57% 43% 57% 50%

37% 23% 49% 31% 44%

11% 19% 8% 12% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

54% 66% 44% 59% 48%

40% 23% 49% 35% 47%

7% 11% 7% 6% 5%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer as POTUS:
Clinton or Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

48% 57% 38% 53% 46%

42% 28% 50% 38% 48%

10% 15% 12% 9% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

35% 20% 45% 32% 38%

57% 68% 47% 62% 52%

8% 11% 8% 6% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

73% 71% 65% 77% 73%

19% 20% 26% 16% 18%

8% 10% 8% 6% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

49% 67% 40% 53% 43%

41% 22% 50% 39% 46%

10% 11% 10% 8% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

9% 17% 16% 5% 6%

77% 58% 68% 84% 81%

14% 25% 16% 12% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

11% 15% 13% 7% 14%

68% 56% 62% 76% 64%

22% 29% 26% 18% 22%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

22% 17% 31% 17% 24%

60% 52% 48% 69% 59%

18% 31% 21% 14% 17%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

     

57% 47% 62% 58% 55%

21% 27% 15% 18% 28%

19% 19% 15% 22% 15%

4% 7% 7% 2% 2%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

50% 57% 42% 57% 43%

40% 34% 50% 32% 49%

9% 9% 8% 10% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

29% 3% 42% 25% 37%

49% 55% 36% 59% 42%

21% 42% 22% 16% 21%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Who Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

     

7% 2% 17% 3% 6%

28% 23% 35% 24% 33%

53% 61% 34% 64% 47%

12% 14% 14% 10% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Member of Congress
Support Tax Proposal
More/Less Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

26% 20% 32% 21% 30%

41% 31% 28% 50% 40%

24% 29% 24% 24% 21%

10% 21% 16% 5% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

56% 69% 46% 60% 50%

38% 25% 50% 31% 45%

6% 6% 4% 8% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

49% 57% 41% 53% 44%

38% 23% 51% 31% 46%

13% 20% 8% 16% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

48% 56% 38% 56% 41%

38% 25% 51% 30% 45%

14% 19% 11% 14% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

45% 43% 40% 51% 39%

39% 32% 47% 33% 45%

16% 25% 13% 16% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

53% 71% 43% 58% 46%

38% 23% 49% 32% 46%

9% 6% 8% 10% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

50% 66% 38% 54% 48%

40% 25% 51% 36% 46%

9% 9% 10% 10% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Wilson / Trump

Frederica Wilson

Donald Trump

Not sure

     

42% 54% 36% 46% 37%

39% 23% 52% 33% 46%

19% 23% 13% 22% 17%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ivy League Schools
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 26% 43% 43% 39%

32% 37% 36% 28% 33%

28% 38% 21% 29% 28%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Best President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

6% 5% 8% 5% 4%

31% 23% 35% 30% 34%

4% 2% 1% 4% 7%

14% 11% 12% 14% 17%

2% 7% 1% 2% 0%

30% 41% 26% 32% 23%

9% 4% 11% 9% 11%

4% 8% 5% 3% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Worst President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

5% 5% 2% 5% 7%

3% 10% 4% 2% 2%

2% 4% - 3% 2%

4% 10% 2% 2% 5%

5% 4% 7% 4% 6%

33% 36% 45% 26% 33%

43% 24% 33% 55% 41%

5% 8% 7% 3% 4%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Obama Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

32% 22% 43% 24% 38%

62% 73% 53% 67% 54%

7% 4% 3% 8% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

49% 51% 39% 57% 45%

43% 34% 53% 39% 47%

7% 15% 7% 4% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

State US Should Give
Most Aid To

Florida

Puerto Rico

Texas

Not sure

     

9% 10% 12% 9% 6%

36% 31% 38% 36% 36%

16% 16% 17% 16% 17%

39% 43% 32% 39% 41%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Puerto Ricans
Citizens Yes/No

Yes

No

Not sure

     

77% 67% 70% 82% 77%

16% 17% 20% 15% 15%

7% 16% 10% 3% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

US Provide Aid to PR
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

89% 78% 90% 91% 89%

6% 16% 4% 5% 5%

6% 6% 7% 4% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Member of Congress
Action to Collapse
Iran Deal More/Less
Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

     

26% 8% 36% 21% 35%

45% 42% 39% 51% 39%

18% 22% 13% 22% 16%

11% 27% 12% 6% 10%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Hand Out Candy
Yes/No

Yes

No

Not sure

     

70% 66% 74% 70% 69%

24% 30% 21% 23% 26%

6% 4% 6% 7% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Candy Corn
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

53% 57% 67% 47% 50%

28% 24% 21% 33% 25%

19% 18% 13% 20% 25%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pumpkin Spice Lattes
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

25% 27% 36% 24% 14%

49% 49% 42% 53% 46%

27% 24% 23% 23% 40%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

People Who Hand Out
Non-Candy Items
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

43% 30% 40% 43% 53%

30% 37% 32% 27% 28%

27% 33% 28% 30% 19%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Appropriate to Dress
Up as Character of
Different Race Yes/No

Think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Do not think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Not sure

     

48% 45% 67% 43% 41%

26% 28% 15% 26% 34%

26% 27% 18% 31% 26%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Scarier: Trump /
Vampires

Donald Trump

Vampires

Not sure

     

48% 59% 37% 53% 46%

40% 33% 49% 35% 45%

11% 8% 13% 12% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Scarier: Trump /
Witches

Donald Trump

Witches

Not sure

     

49% 52% 39% 55% 46%

42% 40% 54% 34% 45%

9% 8% 7% 11% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Scarier: Trump /
Ghosts

Donald Trump

Ghosts

Not sure

     

49% 62% 37% 54% 44%

40% 30% 54% 33% 44%

11% 8% 9% 13% 11%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Scarier: Trump /
Zombies

Donald Trump

Zombies

Not sure

     

46% 51% 32% 52% 45%

43% 41% 61% 35% 43%

11% 8% 7% 13% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Scarier: Trump /
Werewolves

Donald Trump

Werewolves

Not sure

     

45% 42% 33% 52% 44%

44% 47% 58% 36% 46%

11% 12% 8% 12% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Scarier: Trump /
Mummies

Donald Trump

Mummies

Not sure

     

48% 58% 39% 51% 44%

40% 31% 51% 35% 43%

13% 12% 9% 14% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Scarier: Trump / The
Devil

Donald Trump

The Devil

Not sure

     

36% 38% 28% 39% 37%

51% 48% 60% 45% 53%

13% 14% 12% 15% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

38% 13% 69% 41%

56% 83% 23% 52%

6% 4% 9% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

38% 12% 71% 39%

56% 83% 24% 53%

5% 5% 4% 8%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

31% 37% 22% 31%

39% 20% 64% 38%

31% 43% 15% 31%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Accomplished
More Yes/No

Think Donald Trump
has  accomplished mo-
re in his first 9 months
as  President than any

other  President in Am-
erican History 

Do not think Donald T-
rump has accomplish-

ed more in his first 9
months  as President t-
han any other Preside-
nt in American History 

Not sure

    

25% 10% 44% 25%

66% 86% 43% 62%

9% 4% 12% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

37% 15% 66% 37%

56% 82% 25% 51%

7% 4% 9% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

52% 74% 25% 50%

41% 20% 66% 43%

7% 6% 9% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

51% 69% 32% 46%

33% 16% 50% 40%

16% 15% 18% 15%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

    

61% 82% 37% 56%

32% 10% 55% 38%

7% 7% 8% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

31% 13% 54% 30%

60% 84% 31% 56%

9% 3% 14% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

    

42% 18% 72% 45%

51% 75% 24% 45%

7% 7% 4% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

54% 70% 32% 56%

34% 20% 52% 34%

12% 10% 16% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

60% 79% 34% 63%

32% 14% 57% 29%

8% 7% 9% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

11% 10% 12% 12%

66% 69% 66% 60%

23% 21% 22% 28%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

7% 6% 9% 7%

75% 81% 73% 68%

18% 13% 18% 25%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 74% 38% 52%

29% 16% 46% 28%

15% 10% 16% 20%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

    

29% 15% 47% 27%

51% 68% 29% 52%

20% 16% 24% 21%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

    

41% 65% 12% 39%

43% 21% 72% 44%

15% 14% 16% 17%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

    

37% 14% 69% 36%

54% 81% 20% 51%

9% 5% 11% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

    

36% 17% 56% 41%

51% 72% 28% 46%

13% 11% 16% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 82% 19% 47%

37% 12% 70% 37%

10% 6% 11% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

54% 82% 22% 50%

36% 11% 68% 35%

10% 7% 10% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

54% 84% 21% 47%

36% 11% 68% 36%

10% 5% 11% 17%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

54% 83% 21% 50%

36% 12% 69% 34%

10% 6% 11% 16%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

54% 82% 20% 49%

37% 13% 69% 36%

9% 4% 11% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

    

52% 80% 20% 47%

37% 12% 72% 34%

11% 8% 8% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

54% 85% 18% 48%

40% 12% 73% 42%

7% 3% 9% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Prefer as POTUS:
Clinton or Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

48% 81% 15% 38%

42% 13% 77% 45%

10% 6% 8% 17%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

35% 13% 63% 36%

57% 81% 27% 55%

8% 7% 9% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

73% 87% 57% 72%

19% 10% 29% 22%

8% 3% 14% 7%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 75% 19% 45%

41% 16% 74% 41%

10% 9% 7% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

9% 11% 9% 5%

77% 73% 78% 82%

14% 16% 13% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

11% 10% 15% 5%

68% 71% 61% 70%

22% 19% 23% 24%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

22% 16% 34% 17%

60% 70% 47% 60%

18% 15% 18% 23%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

    

57% 61% 53% 56%

21% 22% 23% 17%

19% 16% 21% 19%

4% 2% 3% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

    

50% 85% 16% 38%

40% 13% 74% 43%

9% 3% 10% 19%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

29% 15% 53% 23%

49% 73% 22% 45%

21% 12% 25% 32%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Who Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

    

7% 5% 11% 4%

28% 14% 47% 27%

53% 76% 21% 55%

12% 5% 20% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Member of Congress
Support Tax Proposal
More/Less Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

26% 13% 43% 25%

41% 61% 18% 38%

24% 17% 26% 30%

10% 9% 13% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

56% 86% 19% 51%

38% 12% 74% 38%

6% 2% 7% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

49% 78% 15% 43%

38% 12% 75% 36%

13% 10% 11% 22%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

48% 78% 16% 41%

38% 12% 73% 35%

14% 10% 11% 24%



October 27-29, 2017
survey of 572 registered voters
October 27-29, 2017
survey of 572 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

45% 74% 15% 36%

39% 14% 73% 37%

16% 12% 12% 26%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

53% 83% 18% 50%

38% 12% 73% 37%

9% 5% 9% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

50% 83% 13% 44%

40% 12% 77% 41%

9% 5% 10% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Wilson / Trump

Frederica Wilson

Donald Trump

Not sure

    

42% 73% 10% 33%

39% 12% 76% 38%

19% 16% 14% 29%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ivy League Schools
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 47% 31% 40%

32% 23% 45% 29%

28% 30% 24% 31%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Best President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

6% 7% 4% 4%

31% 15% 49% 35%

4% 3% 6% 3%

14% 19% 5% 17%

2% 0% 7% -

30% 51% 5% 26%

9% 1% 21% 8%

4% 3% 3% 7%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Worst President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

5% 2% 9% 5%

3% 5% 1% 4%

2% 3% - 3%

4% 2% 7% 3%

5% 4% 4% 7%

33% 15% 58% 31%

43% 65% 19% 38%

5% 3% 3% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Obama Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

32% 12% 58% 31%

62% 88% 32% 57%

7% 0% 11% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

49% 78% 20% 40%

43% 17% 75% 46%

7% 5% 5% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

State US Should Give
Most Aid To

Florida

Puerto Rico

Texas

Not sure

    

9% 10% 13% 3%

36% 48% 21% 36%

16% 15% 22% 11%

39% 27% 44% 50%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Puerto Ricans
Citizens Yes/No

Yes

No

Not sure

    

77% 88% 63% 76%

16% 8% 30% 14%

7% 5% 8% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

US Provide Aid to PR
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

89% 94% 82% 89%

6% 3% 8% 6%

6% 3% 10% 5%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Member of Congress
Action to Collapse
Iran Deal More/Less
Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

26% 21% 37% 22%

45% 58% 27% 44%

18% 12% 22% 24%

11% 9% 14% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Hand Out Candy
Yes/No

Yes

No

Not sure

    

70% 66% 71% 74%

24% 27% 25% 17%

6% 6% 3% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Candy Corn
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

53% 53% 61% 44%

28% 31% 21% 30%

19% 16% 18% 27%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pumpkin Spice Lattes
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

25% 28% 20% 24%

49% 53% 45% 46%

27% 19% 34% 30%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

People Who Hand Out
Non-Candy Items
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

43% 45% 46% 36%

30% 35% 25% 27%

27% 20% 29% 36%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Appropriate to Dress
Up as Character of
Different Race Yes/No

Think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Do not think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Not sure

    

48% 46% 53% 45%

26% 34% 21% 19%

26% 20% 26% 36%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Scarier: Trump /
Vampires

Donald Trump

Vampires

Not sure

    

48% 75% 19% 41%

40% 16% 71% 40%

11% 8% 9% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Scarier: Trump /
Witches

Donald Trump

Witches

Not sure

    

49% 76% 18% 44%

42% 19% 73% 41%

9% 6% 9% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Scarier: Trump /
Ghosts

Donald Trump

Ghosts

Not sure

    

49% 76% 19% 43%

40% 18% 69% 39%

11% 6% 12% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Scarier: Trump /
Zombies

Donald Trump

Zombies

Not sure

    

46% 73% 16% 41%

43% 21% 73% 42%

11% 6% 11% 17%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Scarier: Trump /
Werewolves

Donald Trump

Werewolves

Not sure

    

45% 70% 15% 43%

44% 22% 74% 41%

11% 8% 10% 16%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Scarier: Trump /
Mummies

Donald Trump

Mummies

Not sure

    

48% 76% 17% 40%

40% 16% 71% 39%

13% 9% 11% 20%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Scarier: Trump / The
Devil

Donald Trump

The Devil

Not sure

    

36% 60% 11% 30%

51% 28% 80% 51%

13% 13% 9% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

38% 40% 30%

56% 55% 57%

6% 4% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

38% 40% 31%

56% 56% 59%

5% 5% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

31% 30% 31%

39% 40% 33%

31% 30% 36%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Accomplished
More Yes/No

Think Donald Trump
has  accomplished mo-
re in his first 9 months
as  President than any

other  President in Am-
erican History 

Do not think Donald T-
rump has accomplish-

ed more in his first 9
months  as President t-
han any other Preside-
nt in American History 

Not sure

   

25% 26% 22%

66% 68% 59%

9% 7% 20%



October 27-29, 2017
survey of 572 registered voters
October 27-29, 2017
survey of 572 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

37% 38% 34%

56% 57% 50%

7% 5% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

52% 51% 56%

41% 43% 33%

7% 6% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

51% 52% 46%

33% 33% 34%

16% 15% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

61% 60% 65%

32% 34% 23%

7% 6% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

31% 33% 21%

60% 59% 61%

9% 7% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

42% 43% 41%

51% 53% 42%

7% 4% 17%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

54% 54% 57%

34% 36% 27%

12% 11% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

60% 60% 62%

32% 34% 22%

8% 6% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

11% 10% 15%

66% 68% 57%

23% 22% 27%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

7% 5% 16%

75% 81% 49%

18% 14% 35%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

57% 57% 56%

29% 31% 21%

15% 12% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

29% 29% 29%

51% 54% 42%

20% 18% 30%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

41% 43% 37%

43% 45% 38%

15% 13% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

37% 39% 30%

54% 54% 53%

9% 7% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

36% 39% 24%

51% 52% 48%

13% 9% 28%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: CNN or
Trump

Trust CNN more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 52% 55%

37% 40% 26%

10% 8% 18%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: NBC or
Trump

Trust NBC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

54% 53% 56%

36% 38% 25%

10% 8% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: ABC or
Trump

Trust ABC more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

54% 53% 59%

36% 39% 25%

10% 9% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: CBS or
Trump

Trust CBS more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

54% 53% 59%

36% 39% 24%

10% 8% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: New York
Times or Trump

Trust the New York
Times more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

54% 53% 59%

37% 40% 26%

9% 8% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More:
Washington Post or
Trump

Trust the Washington
Post more

Trust Donald Trump
more

Not sure

   

52% 51% 56%

37% 40% 26%

11% 9% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

54% 53% 55%

40% 42% 30%

7% 5% 15%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer as POTUS:
Clinton or Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

48% 49% 46%

42% 43% 36%

10% 8% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

35% 37% 28%

57% 56% 60%

8% 7% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Children of
Immigrants Stay and
Apply for US
Citizenship
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

73% 74% 69%

19% 19% 20%

8% 7% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

49% 48% 54%

41% 43% 32%

10% 8% 14%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

9% 6% 20%

77% 83% 53%

14% 11% 27%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

11% 9% 15%

68% 73% 46%

22% 17% 39%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

22% 23% 19%

60% 63% 48%

18% 14% 34%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

57% 62% 37%

21% 20% 25%

19% 16% 28%

4% 2% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

50% 51% 49%

40% 42% 34%

9% 7% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

29% 32% 18%

49% 51% 43%

21% 17% 38%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Who Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

   

7% 5% 13%

28% 31% 17%

53% 55% 43%

12% 9% 27%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Member of Congress
Support Tax Proposal
More/Less Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

26% 28% 15%

41% 44% 30%

24% 21% 33%

10% 7% 21%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

56% 54% 61%

38% 41% 25%

6% 4% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

49% 48% 49%

38% 41% 27%

13% 10% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Gillibrand / Trump

Kristen Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

48% 48% 49%

38% 40% 28%

14% 12% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

45% 45% 45%

39% 42% 28%

16% 13% 28%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

53% 51% 61%

38% 41% 25%

9% 7% 14%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

50% 51% 47%

40% 43% 30%

9% 6% 22%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Wilson / Trump

Frederica Wilson

Donald Trump

Not sure

   

42% 42% 44%

39% 42% 28%

19% 16% 28%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Ivy League Schools
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 40% 41%

32% 34% 22%

28% 26% 37%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Best President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

6% 6% 5%

31% 34% 21%

4% 4% 5%

14% 14% 13%

2% 1% 7%

30% 28% 36%

9% 10% 6%

4% 4% 6%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Worst President of the
Last 40 Years

Jimmy Carter

Ronald Reagan

George H.W. Bush

Bill Clinton

George W. Bush

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

5% 6% 3%

3% 3% 5%

2% 2% 2%

4% 2% 10%

5% 5% 4%

33% 33% 32%

43% 46% 33%

5% 3% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Obama Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

32% 33% 27%

62% 61% 64%

7% 6% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Worst
President Ever
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

49% 49% 50%

43% 45% 35%

7% 5% 15%
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Base

Mode

Pho... Intern...

State US Should Give
Most Aid To

Florida

Puerto Rico

Texas

Not sure

   

9% 8% 14%

36% 35% 41%

16% 17% 12%

39% 40% 32%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Puerto Ricans
Citizens Yes/No

Yes

No

Not sure

   

77% 78% 71%

16% 16% 17%

7% 6% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

US Provide Aid to PR
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

89% 90% 84%

6% 5% 8%

6% 5% 8%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Member of Congress
Action to Collapse
Iran Deal More/Less
Likely Vote

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

26% 29% 17%

45% 46% 39%

18% 18% 18%

11% 7% 27%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Hand Out Candy
Yes/No

Yes

No

Not sure

   

70% 74% 55%

24% 20% 39%

6% 6% 6%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Candy Corn
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

53% 51% 60%

28% 27% 30%

19% 22% 10%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Pumpkin Spice Lattes
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

25% 20% 44%

49% 49% 46%

27% 31% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

People Who Hand Out
Non-Candy Items
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

43% 40% 55%

30% 33% 17%

27% 27% 28%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Appropriate to Dress
Up as Character of
Different Race Yes/No

Think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Do not think it is ever
appropriate to dress

up as a character of a
different racial

background than your
own

Not sure

   

48% 47% 54%

26% 28% 17%

26% 26% 29%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Scarier: Trump /
Vampires

Donald Trump

Vampires

Not sure

   

48% 48% 50%

40% 41% 38%

11% 11% 12%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Scarier: Trump /
Witches

Donald Trump

Witches

Not sure

   

49% 48% 50%

42% 42% 39%

9% 9% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Scarier: Trump /
Ghosts

Donald Trump

Ghosts

Not sure

   

49% 47% 54%

40% 41% 37%

11% 12% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Scarier: Trump /
Zombies

Donald Trump

Zombies

Not sure

   

46% 46% 45%

43% 42% 47%

11% 11% 8%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Scarier: Trump /
Werewolves

Donald Trump

Werewolves

Not sure

   

45% 44% 47%

44% 45% 41%

11% 11% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Scarier: Trump /
Mummies

Donald Trump

Mummies

Not sure

   

48% 46% 53%

40% 41% 37%

13% 13% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Scarier: Trump / The
Devil

Donald Trump

The Devil

Not sure

   

36% 37% 31%

51% 49% 56%

13% 13% 13%
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